NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

HMEPHZIQN - EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
NEMMNTH 16 IOYNIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOGHMA:

MHXANEZ EZQTEPIKHZ KAYZHZ I
OEMA A

Al. Na xopaKtnploeTe TIG MTPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag oto
TeETPASLO6 oag, SUmAa 0TO YyPAUUA TTOU OVTLOTOLXEL O KABE poTaoN, TN
AE€EN ZwoTo, av n mpotaon eivalt cwoth, n tn Aéén Adbog, av n tpotaon
glval AavOaopevn.

o.. Oooug MePLOCOTEPOUG KUAIVOPOUG EXEL EVaG KLVNTAPOS, TOOO
peyaAutepo Bapog €xeL 0 cpovoulog.

NaOog oeh. 60& 97 MEKI

B. O agovag nepiotpodng tov otpoPaAoPOPOU CUUTILITTEL LE TOV
agova twv otpodéwv Baong.

Zwoto oeN. 93 MEK |

V. It unxaveg diesel, n oxéon oupnieong Eekva ano tnv tun 16:1
Kot ptavel otnv Tiun 22:1.

Zwoto oe\. 253 MEK |

6. O petaBAnTOC Xpoviopog BaABidwv entpénel tn Stagopomnoinon
TWV EMKAAVP EWV avaloya HE TIG oTPOdEG TOU KLvnThpa.

Zwoto oeN. 47 MEK 1l

€. To Yuyeio gival to e§aptnua mov petadEpet tn Oeppotnta tov
{eotoU vepoU ama tTnv atuoodalpa Pog ToV Kvnthpa.

NabBog oeA. 191 MEKI

Movadeg 15




A2. 31O MOPAKATW OXAHO AmeLKOVI(eETaL NAEKTPOVLIKN avadAeén pe
KEVTPLKA povada eAEyxou xwpic Stavopéa. Na ypaete oto teTpadlo
oag toug aplbpoucg 1, 2, 3, 4, 5 and tn otnAn A kat, Simha, Eva ano ta
ypaupata a, B, y, 6, €, ot tng otRANG B, ou Slvel Tn owoTr avtiotoixlon.

INUELWVETAL OTL VOl YPAUUA oo tn otnAn B Ba meploceel.

2THAH A 2THAH B
1 o. owwdntipoagA
2 B. pelepPouap
3 Y. povada eAéyxou
4 6. unatapia
5 €. Stakomtng netalovdag ykallou
oT. uroudl
Movaébeg 10
ANMANTHZH
1 > ot
2 2>y
3 2> ¢
4 > &6
5 2 a

NeplwoosveL to B

oeA 160 MEKI




OEMA B

B1 Movadec 14
B1.

o) Mwg dtakpivovtal ta cuotHpata PEKAGHOU avaloya LE TRV
KOTOLOKEUR KoL TOV TPOTO AELTOUpYiag TOUG; (nov. 8)

* pnXoviKka

* guVOUAOoUEVA UNXOVLIKA KOl NAEKTPOVIKA
* NAEKTPOVIKA
* guvduaopéva cuotipata Pekoopov kot avadAeéng

oe\ 65 MEK I

B1.

B) Na avadeEpete TIg KATNYOPLEG OTLG OToieg xwpilovtal oL
KaTaAUTEG, eite SL0b1KoL ite TpLOSIKOL, avaAoya e TOV TPOTO
KOTOLOKEUN G TOUG (nov.6)

Xwpilovtou o€ KATOAUTEG :

e ue avtikaOiotwpeva opatpidia (meAAETeQ)
® O€E KEPOULKOUG N} ME KEPAMLKO HOVOALBO Kot
e 0€ METAAALKOUG | HE METAAALKO OVOALOO

Ta eupuTEPA XPNOLUOTIOLOUHMEVO KATOAUTLKA UALKA Elval OpLopEVa
guyevn HETaAAa, Omtwg to podio Rh, to maAAasdio Pd kat o
Agukoxpuoog Pt ( | mAativa ).

oeA 141 MEKI




B2 Movadeg 11

B2.

o) Na avadEpete TI¢ GUVONRKEC KIVNONG TOU QUTOKLVATOU, YLOL TLG
omnolieg dnuovpyouvton KaBs popd SLapopETIKEG AMALTAOELG
tpododooiag KAUGLHOU Kal OTLG OTtoLEG TIPEMEL va avtaneEAOEL To
clotnpa tpododooiag.

(nov. 8)

1. n Yuxpn ekkivnon
2. n Bpadunopeia | peAavti

3. ) KOWVOVLKN TTOPELD, ME HEPLKA LOXU TOU KLVNTAPO N ME TTAjpN LOXU
TOU Kwvntipa

4. n otyplaia emtayvvon

oeN 127 MEK I

B2.

B) Na. avadEpETE, OVOHOOTIKA, TLG TTAPAUETPOUG IOV EMLSPOUV OTNV
mowdtnTa TG Kavong (nov. 3)

OL MapAHETPOL TTOU EMLEPOUV GTHV IOLATNTA TN Kauong eivat:
* 10 KAUOLHO

* oL AELTOUPYIKEG oUVONKEeG Tou Klvntrpa (otpodEg, Oeppokpaocia,
doprtio, nepioocia | EAAewdn agpa ) kat

* n oxebiaon tou Kwvntipa ( oxéon cupmnieon, SLULOTACELS Kol
HéyeBog kUAivépou, oxua OaAdpov kavong )

oeA 124 MEK |




OEMAT

M. Na avadépete ta mAeovektipata tov cuotipatog Common-Rail.

Movadeg 15

* Suvatotnta VP NAwv NECEWV PEKAOHOU

* netaPAntég mEoelg PeKAOHOU , avAAoya HE TG CUVONKEG
AsLtoupyiag Tov Kwvntnpa

* n apxn YPekaopov kabopiletat anod tov eyképalo
* Suvatotnta npoypappatiopol tng povadag Pekaopov
* eukoAia tornoB<tnong o€ SLadoPETIKOUG KLVNTHPES

oeN 206 MEK I

r2. Movadecg 10

ra.

a) MNarti otoug Bevilvokivntpeg apuecou PekaopoL ta EUPola €xouv
eldikn dtapdpdwon; (nov. 6)

Ta éuBoAa otov apeoco Pekaopd £xouv drapopPpwOel katd téEtolo
TPOTO £T0L WOTE :

* Na av€avouv tov oTpoBIALOHO HEcA OTO XWPOo Kalong Kot

* 210 6gUTEPO MO0 TG KAUONG VAL CUYKEVTPWVOUV TO MELYMA TTOAD
Kovta ota prouli

oeA 68 MEK Il




ra.

B) Ta onuepva kKAslota cuothipata Pung elval oteyavomoLnpeva Kat
Aettoupyouv umo mieon. Na avapEPETE TA TTAEOVEKTHLATA TTOU
TIPOCPEPOUV TA TIOPATIAVW XOPAKTNPLOTLKAL. (nov. 4)

Ta MAEOVEKTLATO TWV OTEYAVOTIOLNUEVWY , KAELOTWV CUCTNUATWVY
PUéewg eivau :

A) n KaAUtepn anddoon tou cuoctipatog Puéng, Sedopévou otL N
avénuévn nticon , av€avel To onpeilo Bpacpol Tou YUKTLKOU uypou.

B) n peiwon Twv anwAelwv PUKTLKOU uypou amno acpwaoelg, adou He
TN OTEYOVOTIOLNGN TOU GUOTHATOG, TO SOXELO SLACTOANG EMLTPEMEL TNV
avakUKAwon Tou vuypoul autou.

oeA 197 MEK |

OEMA A

Al. Aivetol mAatdoppa aviPpwong cuvepyeiov HEYLOTNG LOXUOG
P=3kW.

Y10 ouvepyeio elogpyetal to oxnpa A paloc mA=1200kg, to omnoio Ba
npénel va avuPwBei og Vo h=3m kal oe xpovo t=10s, kaBwg Kal To
oxnua B palag mB=900kg to omoio Oa npémnet va avuPpwOei oe L oG
h=3m kot og xpovo t=10s.

Aivetow g=10m/s2.
o) Mmopei n mhatdoppa va avupwoet to oxnua A (pov. 1);

Na atttoAoynoeTe TNV anavtnon oag (Hov. 4).

B) Mmnopel n mAatdopua va avuPpwaoet to oxnua B (pov. 1);
Na atttoAoynoete TNV anavtnon oag (Hov. 4).

Movaébecg 10




MNa to oxnua A :

Ba =ma *g= 1200 *10= 12.000Kg.m/s2 1, 12.000 N
Kg.m/s2=N

Wa = Ba*h=12.000 N*3 m =36.000 Nm 1 36.000 J
1J=1N.m
W= J/s
J/s=W
P= Wa/t=36.000/10= 3.600 W=3,6 kw
J/s = W

H nAatdoppa v pnopei va avuPpwoet to oxnua A ylati n Loxug nov
anatteitan yia thv nAatpoppa wote va UnopEcel o€ Xpovo t=10 sec
kot o€ UYoc h=3 m va avupwoel to oxnua pafog m=1200 Kg npénet
va eivan P=3,6 Kw gvw n mAatdoppa £xeL Suvatotnta PEyLoTNG
Loxvog P=3 Kw.

Mo to oxnua B :

BB =mB *g=900*10= 9.000Kg.m/s2 R 9.000 N
Kg.m/s2=N

WB = BB *h= 9.000 N*3m =27.000 Nm f; 27.000 J
1J=1N.m

W= J/s

J/s=W




P= WB/t= 27.000/10= 2.700 W =2,7 kw
J/s = W

H nAatdoppa prnopei va avuPpwoet to oxnua B yarti n .oxvg nouv

aratteiton yia tnv nAatpoppa wote va UnopEceL o€ XpOovo t=10sec Kat
og UYog h=3m va avupwoel to oxnua palag m=900Kg mpEmnel va eivol
P=2,7Kw gvw n mAatpoppa £XeL Suvatotnta HEyLotng Loxvog P= 3 Kw.

A2. Tetpdxpovog TETPAKUALVEPOC KLVNTHPOG ECWTEPLKNG KaUoNG EXEL
ox€on ouprieonc A = 11 kot 6yko kKuAivbpou VKUA = 500 cm3.

Na urtoAoyloete:

a) Tov oyko BaAdpou kavong Vouun . (Hov. 7)

B) Tov KuAwbpLopnoG VOA Ttou Kvnthpa . (nov. 3)

v) Tn ywvia ocpvwong a kouPiwv otpoparododpou afova tou

Kwvnthpa . (nov. 5)
Movabeg 15

a)

A=11

VKUA = 500 cm3 (o Oykog Tou evog KUAivépou )

A= 1 +VKUA/ Voyuun
A-1= VKUA/ Voyur =>

|
Vv

Voour = VKUA / (A1) =>

500cm3 / (11-1)=>

Vou U

Vo'up,n = 500 cm3 / 10 =>

Vouur = 50 cm3 glval 0 0ykog¢ Tou BaAdpou kauong




B)

K=4 ( 0 aplBUOC TV KUALVEpWV TOU KvnThpa )
VKuA = 500cm3 (0 Oykog Tou €vog KUAivépou )

VoA = VkuA . K =>

VoA = 500cm3. 4 =>

VoA = 2.000 cm3 glval o KUAWVSPLOUOC TOu KlvnTripa

v)

Ma Toug 4-XpoVoug KLVNTAPEG, OV TTPAYHATOTIOLOUV TOV KUKAO
Asttoupyiag toug o€ U0 neplotpodEg tou otpodpaloddpou, dnA. os
720° , n ywvia oprivwong twv koppiwv tou otpodparodpdpouv afova
elvau ion pe:

a=720° / K

omnovu K o aplOpog twv KUAivépwv Tou Kwvnthpa

a= 720° / K =>
a= 720° /4 =>

a=180° glval n ywvia oprnvwong twv Koppiwv

Tou otpodalodopou afova Tou Kvntripa




